

## В "Птичьем парке" в Пафосе родился кенгуру-альбинос.

Автор: Cyprus  
01.08.2009 12:56

---

Кенгуренок снежно-белого окраса с красными глазами появился на свет 19 июня. Это настолько редкое явление, что на сегодняшний день наукой изучено лишь 3 подобных случая.



Последний раз кенгуру-альбинос родился 28 лет назад. Сейчас, вместе с малышом из Пафоса, в мире существует всего 4 таких кенгуру – два в Великобритании и один в Австралии.

Белая шкурка и красные глаза – результат редкой генетической мутации, при которой эмбрион не получает достаточного количества пигмента.

Пафосский «крошка Ру», которому сейчас 5 недель, имеет рост 35 сантиметров и чувствует себя отлично. Он уже начинает познавать окружающий мир, ненадолго выбираясь из маминой сумки.

Через 4 месяца малыш достигнет кенгуринского совершеннолетия, вырастет ещё на 25 сантиметров и начнет принимать самое активное участие в жизни стаи.

"Птичий парк", открывшийся в 2003 году, радует местных жителей и туристов не только изобилием тропических птиц (попугаи, фламинго, страусы, орлы и другие), но и африканскими парнокопытными – здесь живет несколько разновидностей газелей, жирафов, есть также редкие пресмыкающиеся вроде игуан и варанов.